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 . مشخص كنيد عبارتهاي زير رايا نادرستي  درستي 2
2xدو خط   .1 y� 2و   � 1x y�  نسبت به هم موازي اند.   �

yبرد تابع .2 x� 0)برابر,  .است �(

1عدد  .3 5
2
 به عدد طلايي معروف است.�

 ها نمودار تابع را حداكثر در يك نقطه قطع كند آنگاه تابع يك به يك است.xاگر هر خط موازي محور  .4

A 

  حيـالات تشريســو 

 را بدست آوريد. x-3y=7از خط  p(-2,3)فاصله نقطه ي  1,5
 

1 

2معادله درجه دومي بنويسيد كه ريشه هاي  1,5 5 2 �و5  2 باشد. نآ �

 مقابل را حل كنيد. معادله هاي 2
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DEدر شكل مقابل  BCBC مقدارX وY .را بيابيد 
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 نيز عددي فرد است. nعددي فرد باشد آنگاه   2nو   �nبه  كمك برهان خلف ثابت كنيد اگر   1
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aمقدار عددي نسبت 1,5
b

 را بدست آوريد. 
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 ?=e  و h=7و  d=5در مثلث قائم الزاويه زير مقادير خواسته شده را بدست آوريد. 1
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)با استفاده از نمودار تابع  1,5 )f x x�   نمودار تابع( ) 1 2g x x� �  را رسم كنيد.�
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)ضابطه وارون تابع  1 ) 2 3f x x�  را بدست آوريد.�
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)اگر تابع 1,5 ) 1f x x� ) و تابع � ) 1g x x�  ضابطه توابع زير را بدست آوريد.�
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 11 دامنه تابع زير را بدست آوريد. 1

 نمودار تابع زير را رسم كنيد. 1
� �( ) 1 2h x x� � �
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 را به راديان تبديل كنيد. درجه -35 هاي زاويه 0,5
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2زاويه  1
5
 چند درجه است و در كدام ربع از دايره مثلثاتي قرار دارد. 	
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واگر  2ريشه هاي حقيقي معادله  � 3 1x x� 
باشد حاصل   � �
� 

 را بدست آوريد.�

ري
ختيا

ا
 

 (انشتين)مشكلات من در اين زمينه عظيم تر است م كههنگران مشكلاتي كه در رياضي داريد نباشيد. به شما اطمينان مي د 20
مع »شجاعي«موفق باشيد
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